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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor zpracoval kvalitní práci na základě kvalitní rešerše literatury a přináší na základě dat zajímavou 

sondu do dopadu světové pandemie do občas opomíjeného subsaharského regionu. Autor dobře 

pracuje se zahraniční literaturou, definuje si jasné indikátory a porovnává země ze svého zájmového 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

území. Země Východoafrického společenství jsou unikátní svou snahou se integrovat, a diplomant 

správně očekává, že by se v boji proti covidu dala předpokládat nějaká součinnost. To ale nakonec ve 

své práci vyvrací.  

Kapitola o metodice je poměrně stručná, chválím využití trojúhelníku humánní ekologie jakožto 

analytického nástroje pro posouzení různých vlivů na zdravotní stav populace. Je škoda, že se v závěru 

už tento nástroj při syntéze poznatků nakonec nevyužije.  

V závěrečném hodnocení mohl autor zmínit dopad na školství a vzdělanost, což sice nesouvisí přímo 

s hospodářstvím, ale z hlediska tzv. „demografické dividendy“ afrických společenství bude mít na 

ekonomiku sice nepřímý, ale o to větší vliv. 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1) Zachytil jste v literatuře nějaké poznatky o dopadech covidu na vzdělanost mladých lidí 

(zvláště v Ugandě, kde byly školy zavřené nejdéle na celém světě)? Případně dokážete 

odhadnout možné dopady? 

2) Jaký ze třech komponent trojúhelníku humánní ekologie považujete pro šíření viru SARS CoV-

2  ve společnosti (a jeho eliminaci) nejklíčovější a proč? 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 31.05.2022        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


